
Batterie    F20/27 H1C M3  33490278000
Battery     F20/27 H1C M3  2315574
Батарея  F20/27 H1C M3

Typ-Nummer
SAP-Nr.

Nr. Bezeichnung Part Number

No. Designation SAP-Number

№ Наименование Номер типa
SAP-Номер

1 Batteriekasten 30781713700 11 Federscheibe B10 9504620600
Battery container 2290804 Spring washer B10 1511568
Контейнер аккумуляторной батареи Пружинная шайба B10

2 Batteriedeckel 3078171371 12 Verbinder C1 3080314952
Battery lid 2290812 Connector C1 1220056
Крышка аккумуляторной батареи Перемычка межэлементная C1

3 Stecker 3089946094 13 Verbinder C2 3080314252
Connector socket complete 1227906 Connector C2 1219758
Силовой разъем Перемычка межэлементная C2

4 Führungsleiste 14 Senkschraube 950000000
Sliders 2800934 Slit countersunk screw 1507501
Полозья Винт с потайной головкой

5 Zylinderschraube M5x10 9506583030 15 Isolator U-Form 3025132252
Screw M5x10 1518591 Insulating plate U-Profile 2285426
Винт с полукруглой головкой M5x10 U-образная  изоляционная прокладка

6 Scheibe A 4,3 9504200261 16 Insulating plate 3025132254
Washer A 4,3 1509762 Isolator 2285442
Шайба А 4,3 Изоляционная прокладка

7 Steckerkabel 3089946098 17 Insulating plate 3025132253
Connector cable 2300304 Isolator 2285434
Кабель силового разъема Изоляционная прокладка

8 Zelle FP 27 H1C komplett 3743273200 18 Insulating plate 3025132255
Cell FP27H1C complete 2318239 Isolator 2285459
Аккумулятор FP27 H1C в сборе Изоляционная прокладка

9 Tellerventil 3031836060 19 Insulating plate 3025600008
Vent plug 2287662 Isolator 2285815
Клапан Изоляционная прокладка

10 Sechskantmutter M10 3016224025 20 Insulating plate 3027030288
Hexagonal nut M10 1212078 Isolator 2286722
Шестигранная гайка M10 Изоляционная прокладка

1

2

43

5

6

7

8

9

10

11

10

11

12

10

11

13

14

16 15

12

18

17
19

20

20


